Аналитический отчет

МОУ Оленьевской СОШ

за период с01.09.2007 по 01.09.2008

Направления, реализуемые в рамках комплексного проекта
модернизации образования  (КПМО):

       Введение новой оплаты труда работников системы общего образования, направленной на повышение доходов учителей

    27 августа 2008г в МОУ Оленьевской СОШ издан приказ «Об апробации новых механизмов оплаты труда в МОУ Оленьевской СОШ», согласно которому приведена нормативно - правовая документация в соответствии с Законодательством РФ: утверждены Положение о доплатах и надбавках компенсационного характера, Положение о стимулирующих выплатах работникам МОУ Оленьевской СОШ за результативность и качество труда,
Положение о порядке определения и рассмотрения Управляющим Советом показателей  проявления компетентностей для стимулирования педагогических работников. Произведено распределение  стимулирующей части фонда оплаты труда. Таким образом, с 1 сентября 2008 года введена апробация новых механизмов оплаты труда в школе.
     Переход на нормативное подушевое финансирование общеобразовательного учреждения, финансовая самостоятельность ОУ.
   Формирование фонда оплаты труда школы осуществляется в пределах объема средств, утвержденных сметой школы на текущий финансовый  год в соответствии с нормативом бюджетного финансирования.
Расчет фонда оплаты труда осуществляется в пределах бюджетных средств на текущий финансовый год в соответствии с региональным расчетным подушевым нормативом, поправочных коэффициентов и количества обучающихся в школе.  ОУ имеет финансовую самостоятельность. С 01.01.07 г. открыты лицевые счета в территориальном управлении Дубовского муниципального района КБФП и К Администрации Волгоградской области и в Отделении по Дубовскому району УФК по Волгоградской области. Ежегодно заключаются договоры с Отделом по образованию Администрации Дубовского муниципального района на бухгалтерское  обслуживание.
      Система оценки качества образования.  
     2007 – 2008 уч. год  окончили 87 обучающихся. 
    Аттестовано 78 чел.( 9 учащихся 1класса не аттестуется).Из них на « 5» закончили 8учащихся, на «4» и «5» - 29чел., на «3» и «4» - 41 чел, на «2» -0.
    Успеваемость – 100 %, качество знаний – 47,4 %.

    Самый высокий % качества знаний в начальных классах – 65 %: в 3 классе- 73% (уч. Измалкова Т.И.), во 2 классе – 64 %, в 4 классе – 56 %( уч. Подвербная Г.А. ).

    В среднем  звене самый высокий показатель в 6 классе – 63 %, далее 8 класс – 40 % ,5 класс-  33 % , 7 класс – 25%.Всего – 41 %
    В течение всего учебного года с целью проверки качества знаний по предметам проводились  контрольные срезы, тестирование, контрольные работы, итоги которых рассматривались на совещаниях при директоре.
    Центральным элементом системы новой оценки качества образования стал единый государственный экзамен. С 2008 года обязательными для всех выпускников 11 класса являются экзамены по математике и русскому языку. Так, по математике с заданием справились все 7 уч-ся  ( 100%) , по русскому языку – 6 уч-ся ( 85,7%)
В 2007 – 2008 уч. году обучающиеся школы принимали участие во Всероссийском конкурсе-игре по языкознанию «Русский медвежонок», в Международном математическом конкурсе – игре « Кенгуру», во Всероссийском межпредметном конкурсе – игре « Зимние интеллектуальные игры» и показали неплохие знания по предметам.

        Развитие сети общеобразовательного учреждения: обеспечение условий для получения качественного общего образования независимо от места жительства.

    МОУ Оленьевская СОШ имеет лицензию на образовательную деятельность №199884 серия А, регистрационный №843 от 09.11.2006г.
Свидетельство об аккредитации: АА081385, регистрационный №2338 от 20.01.2005 г. В соответствии с установленным государственным статусом  ОУ реализует образовательные программы: начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования базового уровня.
   У директора школы есть Свидетельство о повышении квалификации по специальности 061200 Менеджмент в социальной сфере ( второй уровень)

от 05.04.2002г.,регистрационный № 54,

   В школе 3 ступени общего образования, особенно важна третья ,так как это
дает возможность сельским детям дома получать качественное образование.

    Так, в 2008 году среднюю школу закончили 7 человек. Из них 2 поступили в вузы (Волгоградская академия городского хозяйства; Государственная морская академия им. Ф И Ушакова, г. Астрахань), 5 - в ссузы (педколледж, технический колледж, железнодорожный техникум ).

  МОУ Оленьевская СОШ  полностью укомплектована педагогическими кадрами.  В школе 18 педагогов, из них 14 с высшим образованием, 2  со средне-специальным, 2 учатся в педуниверситете. Один учитель имеет высшую категорию, I квалификационную категорию – 9 педагогов, II квалификационную категорию – 3 учителя.
  Основную часть педколлектива школы составляют учителя с более чем 20-летним стажем работы. Это творческие, инициативные педагоги, профессионалы своего дела. Учителя – предметники участвуют в работе районных М.О.,  конкурсах профессионального мастерства, показывают в школе открытые уроки регулярно проходят курсы повышения квалификации.
 В 2007- 2008 учебном году были приобретены наглядные пособия для кабинетов истории, физики, иностранного языка, литературы, географии, ОБЖ, начальных классов, музыки на сумму 14 200 рублей. Из спонсорских средств (Администрация Оленьевского сельского поселения )приобрели спортивное оборудование на сумму 20 000 рублей,
 Все это способствует обеспечению условий для получения обучающимися качественного образования на селе.          
.

     Расширение общественного участия в управлении образованием.
    Благодаря национальному проекту « Образование» школа в 2007 году была подключена к  сети Интернет.
   Адрес сайта МОУ Оленьевской СОШ в сети Интернет http: // www. Olenje . narod.ru . // Дважды в месяц сайт обновляется не только нормативными документами, регулирующими жизнь школы,  но и интересной информацией о школьных делах, участии в районных  и сельских мероприятиях.
    Одним из перспективных направлений модернизации системы образования является широкое внедрение во все уровни управления школой государственно-общественной составляющей, что предполагает согласованное взаимодействие между государством и обществом в решении различных вопросов образования, связанных с возможностью ответственно и результативно влиять на образовательную политику 
    В связи с этим 25 августа 2008 года в МОУ Оленьевской СОШ был создан Управляющий Совет из числа родителей, педагогов, обучающихся 3 ступени, кооптированных членов. Управляющий Совет принял участие в определении компонента ОУ в составе реализуемого государственного стандарта общего образования, оказал содействие  в рассмотрении показателя проявления компетентностей для стимулирования педработников, осуществляет контроль за здоровыми и безопасными  условиями обучения, воспитания и труда школы.
                                                        Директор школы                 Н.В.Торопова
